lemperaturas extremas de ávila

(Hasta las 14 horas) Datos del Observatorio de la capital Máxima: 7,0 a las 13. Minima: -3'4 a las 6.

Año LXII. Número 18.437

Deposito legal AV-5-1958

Presier 1'50 peseta

Jueves, 5 de Febrero de 1959

## Harán falta dos años, por lo menos, para preparar el Concilio Ecuménico, dice el Papa

## Por tanto no se celebrará hasta fines del 1960 o principios de 1961

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa Juan XXIII ha dicho que «por lo menos dos años» de preparación serán necesarios antes de que sea convocado el anunciado Concilio Ecuménico para estudiar los caminos que podrían conducir a un eventual retorno de las iglesias orientales y protestantes al seno de la Iglesia Católica. El Padre Santo hizo esta consideración durante una audiencia general a unos cuatro mil peregrinos,

Aunque de momento, no se dispone del texto oficial de las palabras del Papa, se estiman que han venido a confirmar la extendida creencia de que el Concilio Ecuménico no comenzará hasta fines de 1960 o principios del 61. En la audiencia

Politica de nuevo estilo

en Mónaco

PARIS.-El diario francés "Le Fi-

garo" publica hoy una entrevista con

el nuevo ministro de Estado del principado de Mónaco, Emile Pelletier,

ex ministro del Interior de Francia,

en la que éste compara la disolución

del Consejo Nacional por el Príncipe

Raniero con el movimiento contra la

cuarta República francesa que llevó

Al igual que en su mensaje radia-

do de ayer al pueblo monegasco. Pel-

letier promete también una política

de "nuevo estilo" para el pequeño país y delínea un programa que, a la

escala del principado, tiene muchos

puntos de contacto con el programa

degaullista en Francia.-EFE.

al poder al general De Gaulle.

semanal de hoy, el Papa pidió a los fieles asistentes que orasen por el exito de este Concilio, y dijo, también, que el Concilio Ecuménico anunciado por él será conocido como «Concilio Vaticano» o «Concilio Laterano».

Según se cree en los medios vaticanos, esta última disyuntiva quiere decir que el Augusto Pontífice está estudiando la posibilidad de que la sede del Concilio pudiera ser, en lugar del Vaticano, el gran palacio adjunto a la basílica de San Juan de Letrán, que fué residencia de los Papas durante trece siglos y que actualmente está convertido en museo.

El Vaticano conserva derechos extraterritoriales sobre este edificio.

El Papa ha dicho también en su audiencia de esta mañana que el Sínodo diocesano de Roma se celebrará a fines del año actual.—EFE.

## La "Comunidad francesa", nueva versión del antiguo imperio colonial

## Francia conservará todavía el cetro, pero los territorios gozarán de mayor autonomía y representación

#### PARECE QUE ALGUNAS REPUBLICAS AFRICANAS DESEAN AUN MAYOR INDEPENDENCIA

ha presentado al mundo su nueva y miembros para el Consejo consultivasta «Comunidad francesa» como el hijo revitalizado del antiguo imperio ultramarino de Francia.

La magnitud y forma de la nueva comunidad, de ochenta millones de habitantes, han sido adscritas en un comunicado oficial publicado al clausurarse la primera reunión del Consejo Ejecutivo de la misma. El presidente de la nueva Comunidad

francesa es el general De Gaulle. Los jefes de Gobierno de los Estados africanos, a los que la nueva evolución ha proporcionado cierta autonomía, han aprobado el diseno del general De Gaulle en su calidad de miembro del Consejo.

En el comunicado se prevé tam-

Las Repúblicas africanas pue-

PARIS.—El Presidente De Gaulle | den, todas y cada una, designar dos vo Económico y Social francés.

-Cuatro Comisiones especiales vigilarán también los asuntos económicos y sociales de la Comunidad, así como el transporte y las comunicaciones, al mismo tiempo que la administración de justicia, la educación Superior y las relaciones con las organizaciones internacionales. Las Comisiones informarán al Consejo Ejecutivo, que es el «Gobierno» de la Comunidad.

La operación técnica, económica y financiera entre Francia y los Estados miembros se gobernará por acuerdos bilaterales que aún no han sido preparados.

Diferentes servicios que ahora competen a las Repúblicas africanas serán transferidos inmediatamente a Francia.

Los gastos de la nueva comunidad Serán compartidos por igual por los Estados miembros.

En la reunión del Consejo se discutieron y sentaron las cuestiones de competencia de la Administración de la Comunidad en todas las esferas sociales: política exterior, defensa, moneda, política común fimanciera y económica, materias primas estratégicas, justicia, educación superior, transportes y comunicaciones exteriores.

#### CONTROL EN LAS ESFERAS CLAVE

También se escucharon informes completos sobre asuntos económicos, defensa y política exterior, leidos por los ministros del Gabinete francés directamente interesados.

Asimismo se fijó otra nueva reunión para el 2 de marzo próximo. Hasta entonces, Comisiones de técnicos trabajarán en asuntos de las varias facetas de la organización de

la Comunidad. En la reunión del Consejo estuvieron representados por sus jefes de Gobierno los territorios del Senegal, Dahomey, Volta Superior, Sudán Francés, Congo, Gabón, Chad, Costa del Marfil, Niger, Mauritania, República del Africa Central (antes territorio del Ubangi-Chari) y Mada-

Francia conserva el control de toda la Comunidad en las esferas elave de la política exterior, defensa, finanzas y justicia suprema. Aunque se ha hablado de que algunas Repúblicas africanas desean aun más independencia, los dos días de reunión del Consejo en París han indicado que, al menos por ahora, estáni dispuestas a seguir adelante con De

ESTRUCTURA CONSTITUCIONAL En la nueva Comunidad, como en

(Pasa a la pagina 8.a)

El próximo domingo, Día Nacional de las Vocaciones para Hispanoamérica

Hacen falta cien mil sacerdotes en aquellas tierras, además de los treinta mil que existen

El próximo domingo se celebrará la jornada de Vocaciones Sacerdotales para Hispanoamérica. Faltan sacerdotes en aquellos países. Este es un momento de pararse a pensar detenidamente en un problema que viene siendo cada día más agudo: es necesaria la celaboración fraternal dentro de la Iglesia.

# Aterrizaje forzeso del avión de Eisenh

## El Nuncio de Su Santidad aclamado en Tenerife



El Inncio de Su Santidad en España, monseñor Antoniutti, acompañado del e ce ce La Laguna, recorre en coche descublerto las calles de la cludad, siendo aclamado por la multitud. - (Foto Cifra).

#### Llevaba al Presidente a bordo y hubo de desviarse de su ruta por la tormenta

VALDOSTA (Estados Unidos). El avión «Colombine» —aparato personal del Presidente Eisenhowerse ha visto forzado a realizar un aterrizaje forzoso en esta ciudad del estado de Georgia, por las violentas

Iluvias y fuertes vientos reinantes. El avión con el Presidente a bordo, se dirigia a la base aérea del Spence, cuando una tormenta procedente del golfo de Méjico obligá al aparato a desviarse de su ruta y a volar aún un buen espacio de tiempo hasta poder toma rtierra en Valdosta.—EFE.

#### Hawai, cincuenta Estado de la Unión

WASHINGTON .- La Comisión de la Cámara para Asuntos Interiores e Insulares ha aprobado un proyecto de ley por el que se constituye Hawai en el 50.º Estado de la Unión,

Hubo veinticuatro votos a favor y cuatro en contra.-EFE.

## AVILA hace medio siglo

Enhorabuenas cordiales a los vigilantes del Cuerpo de Policía de Avila de segunda categoría, en número de siete. Todos han ascendido a la categoría de primera con el sueldo de mil doscientas pesetas al año. Don José Vallina y don Agustún Tejedor se quedan en Avila. Los demás van destinados a Valladolid. Lo sentimos porque ya conocían a Avila y cosa que no acaecerá a los que vengan.

—Cantó por vez primera su Misa en la capilla de las Adoratrices el joven sacerdote don Manuel Aldea. Padrino eclesiástico fué el señor cura arcipreste de la parroquia de Santo Domingo de Arévalo don Alejandro García y civiles el cirujano del Hospital don Fausto Rico y señora.

Llegaron de Madrid don Manuel y don Cipriano Santodomingo.

Se conocen nuevos detalles de la hecatombe italiana. 200.000 muertos ha habido en los terremotos de Messina y Calabria. Uno emocionante. Recorriendo el Rey las ruínas de Messina vió a un hombre enterrado hasta el pecho entre los escombros el cual le dijo que estaba alli sepultado hacía tres días, sin comer. Era imposible salvarle, pues una muralla próxima al desgraciado amenazaba desplomarse. El rey así le manifestó al moribundo. Entonces un sacerdote, le ayudó a bien morir. Mira al cielo -le dijoalli seras feliz para siempre, con la misma felicidad de Dios». Y levantó sus brazos al Cielo el infeiz mientras recibía la absolución, Cuando al poco rato, en su visita a las ruinas, pasó por allí su Majestad otra vez, el buen hombre ya . no fué visto. Todas las tierras próximas habían caído sobre su cuerpo.

—Al entierro de la bondadosísima señora del señor Registrador de la Propiedad asistieron las autoridades y por la familia el hijo político de la finada don Arturo Somo-

El senador por Avila don Nicolás Sánchez Albornoz nos comunica que en el ministerio de la Guerra nada se sabe del traslado de la Academia de Administración Militar a otra ciudad, que nada se ha pensado de eso y que ni conocen los artículos que a este respecto se han escrito por la prensa. Además todos los administrativos tiene muchos afectos a Avila. «Puede usted estar tranquilo, señor alcalde», dice el señor Albornoz.

#### Canonización de la Beata Josquina de Vedruna

La reverenda Madre Superiora de las Carmelitas de la Caridad, informa a todas sus alumnas, ex alumnas y simpatizantes que la ceremonia de la Canonización de la Beata Madre Joaquina de Vedruna y de Más, tendrá lugar el día 12 de abrilpróximo.

Con tal motivo saldrá de Madrid, San Sebastián y Barcelona una magna Peregrinación Nacional.

Para informes e inscripciones dirigirse a todos los Colegios de las Hermanas Carmelitas de la Caridad y a las Oficinas de la Junta Nacional Española de Peregrinaciones en Madrid, Avda. de José Antonio, 34-Teléf. 21 33 90.

#### 8 de febrero.-Dia nacional de las vocaciones hispanoamericanas.

En los diez últimos años se han ordenado, para toda Iberoamérica unos 6.000 nuevos sacerdotes. Durante el mismo tiempo han llegado unos 10.000 pastores protestantes bien pagados.

# En la protección de nuestro patrimonio forestal contra las plagas debe colaborar la propiedad privada

El Servicio de Plagas Forestales ha realizado en un quinquenio una gigantesca tarea defensiva de nuestra riqueza arbórea

De todos es conocida la atención que el Estado, y concretamente, por su específica misión, la Dirección General de Montes, viene dedicando a la restauración de nuestra riqueza forestal. La densa masa arbórea que cubría en su mayor parte la superficie de España fué viniendo a menos en el trancurso de los siglos por factores diversos que no es ahora la ocasión de examinar. Del inmenso bosque primitivo apenas quedan hoy sino restos esparcidos aquí o allá, como aislados pregoneros de una exuberancia pretérita. La encina, integrando el bosque con otras especies frondosas, llegó a cubrir unos 37 millones de hectáreas, lo que equivale a tres cuartas partes de la tierra española. Del inmenso encinar de aquellos tiempos hemos venido a parar en la humi dad actual de tres millones de hectáreas y fuerza es decir que de esta cantidad sólo la mitad produce fruto. Otro tanto puede afirmarse de las masas forestales constituídas por especies resinosas. En realidad, el pinar y el encinar han formado, con mucha diferencia sobre las restantes especies, el clásico fundamento de la riqueza forestal española.

Para defender este patrimonio del

## Asociación de Misericordia de Avila

Anuncio de subasta de maderas. Urgente

El día 16 de febrero actual y en la Notaría de don León Pío Alvarez Olivares, en la villa de Arenas de San Pedro, se celebrará subasta de 281 pinos de clase negral, que cubican aproximadamente SETENTA Y SIETE METROS CUBICOS en pie, en rollo y con corteza, de la finca denominada «Arbillas Occidental», que en dicha villa posee la Asociación de Misericordia de Avila, y cuyo precio de tasación es el de CUARENTA Y SEIS MIL NOVECIENTAS VEINTIDOS. PESETAS CON CUATRO CENTIMOS.

Publicado el anuncio de subasta en el «Boletín Oficial de la Provincia», número 14, del día 31 de enero de 1959.

Avila, 3 de febrero de 1959.—El presidente, Mariano Díaz. El secretario, Jacinto Navas.



secular ataque de infinitos seres vivos, insectos en su mayor parte, es decir, de las plagas forestales, Espana viene realizando esfuerzos que se remontan al año 1913, en que merced al benemérito tesón del profesor de la Escuela de Montes, señor Aulló y Costilla, fué creada la Comisión de la Fauna Forestal española, que tenía por misión el estudio de las piagas. Surgieron laboratorios, insectarios, jau as para estudiar la evolución biológica, y surgió también el plantel de hombres con vocación y energía para llevar la obra adelante. El éxito culminó la noble empresa y en 1921 fué creado el Servicio de Estudio y Extinción de Plagas Forestales. Sus primeras estaciones fueron montadas en Asturias, Badajoz, Córdoba, Salamanca, Segovia, Valencia y Zaragoza. De este Servicio arranca en nuestra Patria la intervención, concebida con planes ambiciosos y organizados, del Estado en la lucha contra las plagas forestales. El Servicio de Estudio y Extinción de Plagas Forestales realizó una meritísima actividad. Entabló relaciones e intercambios con centros análogos del Extranjero, elaboró -con la colaboración portuguesa— el primer mapa del plagas forestales de la península y fundó la "Revista de Fitopa-

tología", que adquirió en corto espacio de tiempo sólido prestigio. Al créarse unos años después el Instituto Forestal de Investigaciones y Experiencias, pasaron a este nuevo organismo aquellos servicios. Al comenzar la Cruzada de Liberación los laboratorios se hallaban a la entrada de Madrid, en Puerta de Hierro, en plena línea de fuego. El huracán bélico se llevó por delante colecciones biológicas, bibliotecas, instalaciones, pacientes trabajos de muchos días. El Instituto Forestal de Investigaciones y Experiencias dejó prácticamente de existir. Al alborear la paz, como el ave mitológica, el Instituto renació de sus propias cenizas. Sus actividades fueron fecundas. Merced a sus esfuerzos se realizaron los primeros tratamientos aéreos de masas forestales. Pero es realmente en 1952 cuando

estos meritorios trabajos y ensayos encuentran decidido apoyo merced a la Ley promulgada en diciembre de 1952 creando el Servicio de Plagas Forestales, dependiente de la Dirección General de Montes. En el año siguiente, la lucha contra las plagas recibe un fuerte impulso y sus efectos fueron mereciendo en progresión geométrica hasta alcanzar en el pasado año a cerca de doscientas mil hectáreas, con un total, en el quinquenio 1953-57 a más de quinientas mil hectáreas. La gran rentabilidad de las inversiones que suponen los tratamientos es incontestable. Téngase en cuenta que durante el referido quinquenio fueron empleados en la lucha 136 millones de pesetas y como el beneficio logrado se cifra en 1.597 millones, la ganancia o beneficio neto es de 1.461 millones de pesetas, según los

## Sección Religiosa

Día 6. Viernes primero de mes.— Santos Silviano, Saturnino y Teófilo; Santa Dorotea.

La misa y oficio divino son de San Tito, O. y C. Dobl. Misa pr. 2.ª or. Sta. Dorotea. Color Blanco. Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro,—Todo el dia, terminadas las misas, estará ex puesto el Santísimo Sacramento. hasta las nueve de la noche en que se dará la Bendición.

#### Primer viernes de mes

S. A. I. Catedral.—Por la mañana, a las ocho, misa de comunión. Por la tarde, a las siete, el ejercicio de los primeros viernes.

#### CULTOS DIARIOS .

Rosario y bendición a las ocho, en San Juan; En San Vicente, en Santiago y en los Paúles, a las siete; en San Pedro, a las nueve; en la Santa, a las ocho; en las Reparadoras, a las seis, y en San Antonio, a las seis salve a la Divina Portera.

# La adjudicación de coches Seat

El orden de entrega que actualmente se sigue es el siguiente: modelo 600, número 612.647; modelo especial de Siete plazas, número 201.231; furgonetas, núm. 302.161, y modelo 1.400, número 142.227. El atraso aproximado es de unos dos años, es decir, que ahora se están entregando los vehículos solicitados a finales del año 1956.

Al haberse suprimido la entregat previa de las 20.000 pesetas que antes se pedían como garantía, se habla de que la «Seat» piensa introducir un sistema similar al de la «Renault», pidiendo también acta notarial.

#### 6anó 40.000 duros tevantando 82 veces una piedra de 152 kilos

SAN SEBASTIAN, 1.—En la plaza de toros de Azpeitia se ha disputado la prueba de forzudos, en la que compitieron Achaga II y Marticola, que debían levantar una piedra cúbica de 152 kilos durante 30 alzadas. Venció Marticola, con 82 a zadas por 81 de su contrario. El vencedor ganó el premio de 200.000 pesetas.

## SE TRASPASA

tienda de ultramarinos, bien acreditada. Razón Bar «El Aguila».

datos que arrojan los servicios ofi-

La defensa de nuestro patrimonio forestal no debe recaer solamente sobre el Estado. Es obligación también de los particulares, que deben contribuir en la medida de sus fuerzas a esta gran empresa de lucha contra las plagas. Porque deben tener presente que el tratamiento de una masa arbórea, no sólo representa el factor económico de la salvación de la cosecha anual o el mayor rendimiento en madera del año que se hace, sino que en la mayor parte de los casos preserva extensas masas del peligro de la infección o deja el monte limpio de plaga por varios años, como está comprobado en los encinares, que son los que demandan la mayor cifra de inversiones.

Carlos BENDITO.

## El principe Ak hito ha pedido una línea telefónica para poder hablar con su futura esposa

La tradición japonesa impide verla antes de la boda

Ante las costumbres japonesas no pueden ni los emperadores del Japón. Y entre las costumbres está la de que los novios a punto de contraer matrimonio no pueden verse cara a cara, ni aún en las casas de los padres, en este caso, el Gran Palacio Imperial, o la lujosa casa de los ricos industriales japoneses, par dres de Michiko Shoda.

En otros tiempos los futuros conyuges se habrían dedicado a leer libros de poesías y a darse con verdadero deleite al género epistolar, pero el Japón de 1959 tiene bastantes diferencias con el Japón de antaño.

El principe Akihito ha solicitado que se le ponga una línea directa y especial con la casa de Michiko Shoda y se pasa el día colgado del telétono hab ando con la futura emperatriz del Japón.

El pasado día 14 de enero el principe-novio hizo los regalos a su futura esposa: doradas, como símbolo de longevidad v saké para poder beber el día del matrimonio. Sin embargo faltaba uno de los regalos más importantes y tradicionales que un novio japonés debe hacer a su futura esposa: veneno:

El príncipe Akihito ha suprimido el veneno que, según la costumbre, se regala a la novia, para que lo tome el día que falte a sus deberes de esposa. Son las viejas costumbres japonesas que van siendo desterradas por la nación moderna que hoy es el Japón.

El día 14 de abril Michiko Shoda vestirá el traje tradicional del Japón. El traje que usaron las emperatrices de hace miles de años y que la Emperatriz le ha ofrecido para que luzca el día de la ceremonia.

Mientras, cuando todo el mundo cree que la futura Emperatriz permanece en un mundo de ensueño, Michiko se prepara para su futuro. Desde el día 13 del pasado mes de enero viene haciendo interminables horas de aprendizaje sobre el protocolo en palacio. Estudia las costumbres japonesas y todas las occidentales, el protocolo inglés, el francés, etc. Y, sobre todo, el terrible protocolo de su país, que la obliga a tomar el té con la exquisitez de una emperatriz del Japón.

William Hasting, (Una exclusiva de la Agencia EU-ROPA. Prohibida la reproducción). DIVAGACIONES

## Etica del turismo

Por Juan ALARCON Benito.

Las ciudades asocian a los hombres, democráticamente, a empresas comunes. Entiéndase el sentido de democracia ciudadana en la acepción de ejercicio de la soberanía común por medio de delegados representantes. La sociedad cívica es una entidad en la que quienes la integran tienden a igualarse, sin predominios, de tal modo que el que obedece sea parte integrante del que manda, hermanados ambos por la naturaleza y por la ley.

Con la mirada puesta en nuestros semejantes diremos que la justicia equidista por igual del exceso y del defecto. Lo justo es lo proporcional. El punto medio debe estimarse igualdad social, no socialista porque e' socialismo es el exceso de considerar lo colectivo como fuente de derecho superior al individuo e incluso al Estado. Socialismo es también el exceso de dar a la colectividad plenas atribuciones para la redistribución de la riqueza. La autocracia, por el contrario, es un defecto cívico por tratarse del gobierno absoluto de uno solo.

Las ciudades tienen exigencias que deben convertirse en preocupación de sus representantes. Las ciudades no son fríos conglomerados de edificaciones sino estructuras externas en las que se cobijan, dentro y fuera de sus muros, la ilusión, el dolor, la ternura, la vida en suma. Las ciudades no deben ser feudo de unos pocos sino colectividades donde, si son cívicamente justas, todos se integran en todos con idéntico afán. De colaboración, no de servidumbre, de los representados a sus representantes y de servicio de éstos a quienes les eligieron, servicio que debe tener como norma la justicia.

Una ciudad ha de inspirar sus exigencias en el bien común, en el recto juicio, de tal modo que el deseo no impida efectuar sus funciones a la

No se debe laborar cívicamente para una minoría selecta con olvido de los intereses del hombre masa. Tampoco supeditarse a la vulgaridad.

Los seres geniales, los cerebros privilegiados, no suelen ser normales en las relaciones con sus semejantes. Su sensibilidad es parcial y no fijan con la frecuencia necesaria la mirada en lo que es humano precisamente a causa de su rusticidad, de sus virtudes y de sus defectos. Y para ejercer funciones de gobierno es necesario que el corazón y la cabeza mantengan en el fiel la balanza de la justicia cívica, que no es número par. Es difícil ena-

8/10 toneladas. Gas-oil. Doble diferencial trasero. Directamente señor García. Apartado 19.066. Madrid.

ratos especiales para fotografiar cuarcuales se revela la verdad.

morarse de algo y ser juicioso a la vez. Si bien la compañía de los genios es provechosa no suele ser siempre aceptable su mandato.

El hombre masa no puede gobernar tampoco por su incapacidad espiritual para estudiar, comprender y amar el alma de la ciudad y también por su estu'ticia al considerar los problemas desde un único y mezquino punto de vista. La masa suele despreciar al hombre genial y esta es la triste y palpable prueba de su peque-

Es difícil ser un buen ciudadano. Para ello es necesario comprender que las ciudades tienen el espíritu enraizado en su historia y que la historia, triunfo o ignominia pero siempre experiencia, obliga a seguir caminos o a abandonar es en pugna con los intereses inmediatos.

El mayor problema que se les p'antea a las ciudades, igual que a los hombres, es el de la supervivencia. Vivir es un diario acto de heroísmo. Crecer linda a veces con el sacrificio.

Los hombres claves para el gobierno de una ciudad son los que estén en posesión de buenos hábitos morales, los que sean sinceros -máxima expresión de la belleza— y discretos a fin de no herir cuando no sea necesario. No olvidemos, sin embargo, que muchas veces la herida la sana quien la hace y que la cauterización, aun dolorosa, es necesaria en algunos casos. También deben ser valientes, sin estar exentos de temor porque el valor se relaciona con los temores moderados. Ellos lo acrecientan.

¡Qué tremenda responsabilidad la de los que tienen a su cargo la política y la administraciónn de los pueblos! El ritmo de la vida fuerza a superarse utilizando modernos métodos, no siempre contrastados por la experiencia.

Para las ciudades el turismo es una necesidad vital. Con el propósito de fomentarlo se ha creado una ciencia productora de placer, organizaciones cuyo fin es el de recrear la vista y el pensamiento. Estos nobles placeres no son obstáculos a la bondad. Enriquecer el espíritu al contacto de la historia y del arte es algo digno de elogio y ha de ser obligación de los hombres de gobierno. Discrepamos, de modo absoluto, de la desatinada propaganda de algunas empresas turísticas que ofrecen a los viajeros el recorrido de una ciudad en la noche incluyendo en el programa visitas a locales de no lícito esparcimiento. Se conduce alli a hombres y a mujeres que tal vez no hubieran ido por propio impulso y que se dejan arrastrar por inercia, por esa flojedad o desidia que suele presidir los grupos donde no abundan las personalidades. Parece como si las ciudades y los que las rigen quisieran ensuciar almas purificadas por el contacto de la naturaleza, de las joyas históricas y artís-

El turismo no inspirado por la ética es un mal. Y son los rectores de las ciudades los cu pables de que tales hechos se produzcan. El fin jamás justifica los medios. Los pueblos que buscan su crecimiento por sistemas opuestos a la virtud llevan consigo su propia condenación. De ahí la necesidad de hombres honestos, de buenos hábitos morales, sinceros, discretos y valerosos que sepan oponerse al error.

Se ha escrito poco sobre la ética del turismo. Y es necesario hacerlo urgentemente. Muy necesario.

#### ICATOLICOS! Mañana es el PRIMER VIERNES de mes. Haced una fervorosa Comunión, preparados por una buena Confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la perseverancia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento».

## Cómo funciona el espionaje soviético

Una aventura en Slesvig. — Oficiales rusos fotografían instalaciones militares. — Perseguidos, huyen en automóvil

VIENA. (Crónica exclusiva DK-A. I. Arco, por Urich Merck). - Hace unos meses, ocurrió en la ciudad de Flensburgo, en la parte alemana de Slesvig, un accidente de automóvil. En el mundo cada minuto se producen accidentes de tráfico, muchas veces mortales. Esto no sucedió en el referido accidente: sin embargo, fué sumamente interesante ya que el coche que produjo el accidente estaba ocupado por oficiales soviéticos. El coche averiado por ellos tuvo que ser remolcado. La policía registró el dano material y les rogó de forma correcta que hiciesen las déclaraciones pertinentes para el protocolo.

Los oficiales soviéticos tenían en sus coches, aparte de las máquinas fotor gráficas habituales, que se pueden comprar en cualquier buen comercio, unos aparatos especiales que sólo los utilizan los expertos, como por ejemplo los periodistas dedicados a reportajes sensacionales. Intenciones análogas no podían atribuirse a los oficiales soviéticos. Pero con las cámaras especiales se pueden fotografiar, desde un escondite, también otras cosas, como por ejemplo instalaciones

## Máquinas punto

manuales, eléctricas, patente italiana Jacquards Facón Metier, tramador. Rematadoras tres hilos, única fábrica en Madrid facilidades, enseñanza gratuita domicilio. Imperio. Montera, 32. Madrid de cuarteles o tanques y vehículos dentro de los cuarteles.

Antes se había observado ya que oficiales soviéticos fotografiaban las instalaciones de cuarteles en Slesvig-Holstein. Se podía suponer que en este caso se trataba, si no de identidad de personas, por lo menos de cierta afinidad de ideas, de los fotógrafos. Cuando los guardias rogaron a los oficiales que firmasen el protocolo, éstos subieron rápidamente al coche y arrancaron. Naturalmente, la policía alemana no pudo disparar tras ellos. Tenían las señales del vehículo. Por lo tanto persiguieron al coche, pero. no pudieron alcanzarlo; los oficiales soviéticos se escaparon.

Entretanto, el fondo de este accidente, que parece inofensivo en sí, ha sido aclarado suficientemente. En aquella época, el batallón de tanques 13, un nuevo batallón de artillería y dos nuevos batallones de infantería del Ejército Federal alemán habían sido trasladados a este territorio de Slesvig-Holstein. Esto les interesó a los rusos. El resultado de sus maniobras fotográficas por cierto, no pudieron ser emocionantes. El traslado de dichas unidades, sus cuarteles e incluso su equipación con vehículos y armas no es ningún secreto en un Estado democrático. Los curiosos podían ahorrarse los esfuerzos leyendo los periódicos locales. Sin duda actuaron por orden de sus jefes, ya que no es de suponer que de su propio sueldo havan comprado los apa

teles, etc. Esta interpretación está afirmada por el hecho de que, desde 1953, en la zona soviética de Alemania, el ejército de ocupación soviético tiene establecido un mando especial para estadística militar. Bajo "estadística militar" se puede entender, más o menos, todo. Los miembros de este mando del ejército rojo, en busca de su material estadístico, tratan de averiguar todos los cambios militares en la República Federal. Menos mal que no existe protección alguna contra accidentes ocasionales en los

## Abulensismo

#### Eficacia política

Nadie puede negar la verdad de estas afirmaciones: Nos hemos acostumbrado a muchas cosas buenas con tal naturalidad que, pese a lo que llevan consigo de significación extraordinaria de mejoramiento social, elevación del nivel de vida o ampliación de la cultura profesional, es necesaria la fuerza del rayo para conmover, ya que vivimos en época en que hablar de viajes interplanetarios nos déja ciertamente tan tranquilos.

Quienes hemos vivido hace veinticinco años la vida de nuestros pueb'os castellanos vimos perderse las vides de muchas viñas sin que persona alguna acudiese a estudiar el remedio del mai, hasta que, arrancadas las cepas, los propietarios de aquellas tierras que malamente podrían plantarse con otros arbustos productivos, se informaron sobre los ensayos de injertos de vides americanas respetadas por la filoxera en la raíz, cuanto las cepas españolas lo eran en el tallo v rep'antaron... Pero entonces nunca se vió que los ingenieros se acercaran a nuestros pueblos para enseñar directamente a los labradores cómo se podan los frutales, cuándo conviene que se haga, métodos de combatir las plagas del campo, etc. No había entidad organizadora que procurase el profesorado y facilitara los materiales, satisfaciera los honorarios e incluso pagase dietas o becas a los alumnos. Hoy vemos que no en un año, sino año tras año sa organizan cursillos para agricultores y no uno esporádicamente, sino en Plan de Capacitación Agropeciaria en las provincias, y se otorgan máximas facilidades para que los labradores y ganaderos concurran a cursillos de carácter nacional, manteniéndose informados al día de los adelantos mejor conseguidos en granjas de experimentación y de los ensayos científicos para la explotación más productiva.

El milagro lo ha conseguido la Organización de la Junta Nacional de Hermandades, integrada en el conjunto nacional sindicalista, que actúa eficacisimamente a través de las Cámaras Oficiales Sindicales Agrarias. La de Avila divide este año su Plan de Cursillos en siete, cada uno de diez días de duración, con carácter fijo y asistencia de treinta alumnos becarios, que es tradicional que en plan libre asistan numerosos matriculados. Los temas de tales cursos son: Poda de frutales, y plagas y abonados de los mismos. Los pueblos están muy convenientemente designados, de acuerdo previo con las Hermandades Locales de Labradores y Ganaderos: Asi, Navaluenga, en el fecundo Valle del Alberche, donde se producen melocotones rivales de los de Aragón y preferidos para conservas por los industriales murcianos, fué centro el año pasado de la convocatoria de agricuitores para estudiar las Plagas del Campo en árboles frutales y este año completará sus estudios con el examen de los métodos más acreditados de poda, tema del cursillo que ha de celebrarse igualmente en Becedas...

Los lectores de EL DIARIO DE AVILA conocen ya el Plan completo de capacitación elaborado por la Cámara Oficial Sindical Agraria y aprobado en sesión del día veintiséis de diciembre próximo pasado; pero interesa mucho comentar la eficacia política del acercamiento a nuestros campesinos para no caer en el papanatismo de muchos que por nada se conmueven, aunque se llegue a la Luna: ellos ya estaban allí.

Pedro de ULACA.

#### SUCEDE EN AVILA

## "TELEFONOMANIAS"

Aunque personalmente declaro que no tengo ese vicio, tolero que haya a quien le pueda gustar. Me refiero al hablar por teléfono. Respeto, además, a estos «telefonomaniáticos» que se pasan el día prácticamente con el auricular y el micrófono en la mano, aunque reconozco también que muchísimas veces causan perjuicios considerables a quienes pretenden emplear tan beneficioso servicio para algo útil.

Porque en ésto, como en todo, es el problema cuestión de enfoque. Depende desde el ángulo del que se mire, aunque pocas veces la tontería puede tener defensa.

Conozco personalmente a un joven enamoradizo que 2 diario llama a su pretendida novia para hablar con ella durante minutos y minutos. Me consta que ninguno de los dos se conoce, pero eso no importa. Ambos, viviendo esos largos instantes en un mundo de ilusiones, olvidan por completo que están perdiendo un tiempo precioso y, lo que es peor, gastando línea telefónica, falta que a otros puede hacer.

Pero vaya usted a decirles que su timidez es tontería o que su acción perjudica al común.

No obstante, aún fastidiando mucho a veces, sobre todo cuando uno quiere hablar y el pitido intermitente señala que el teléfono está ocupado, no son éstos quienes peor uso hacen de este útilísimo servicio. Al fin y al cabo es el amor.

Existen otros, más bien otras, lo mejor será que cada lector les califique por su cuenta, cuya única finalidad es molestar, aprovechándose del anonimato que el teléfono proporciona. No son ya los que han gastado bromas pe-Sadas, carentes de gracia, desde luego, y reveladoras de espíritus dignos de lástima. A los que me quiero referir son más bien componentes de ese cada día más creciente mundo del papanatismo, uno de cuyos primeros grados debe ser este de llamar por teléfono a un número y, tras deeir una vaguedaz, sin el menor asomo de ingenio, reirse histéricamente antes de volver a colgar.

Honradamente, y me gustaría que ésto lo leyera alguien que sea protagonista de tan deplorables hechos, me dan mucha lástima quienes así se divierten. No hay que buscar calificativos raros para ellos. Son simplemente anormales por defecto en toda la extensión de la expresión. Y ya es pena.

De todas formas unos, otros y los otros deben reaccionar. El teléfono es un servicio público, eficaz, si se sabe emplear; rápido, oportuno y cómodo, si se utiliza con sentido común.

Bien está el amor, bien las bromas, limpias y sin mal estilo; bien las ganas de divertirse honestamente.

Pero todo ello sin teléfono. El teléfono es para algo más que para cubrir la timidez de unos o para servir de careta a la imbecilidad de muchos...

PP-L.

## NOTICIARIO SINDICAL

SECCIONES DE CREDITO AGRI-COLA

Para constituir las Secciones de Crédito Agrícola en las Hermandades correspondientes se hallan en gestiones avanzadas las de Navata gordo, Avellaneda, Villatoro, Diego-Alvaro, Villafranca de la Sierra, Mengamuñoz y las de Gavilanes y Herradón de Pinares que ya disfrutaron de otros préstamos anteriores, habiéndose constituído la Sección de Crédito de Narrillos del Rebollar que está pendiente de concesión de préstamo por el Ministerio de Agricultura.

500.000 PESETAS PARA NAVA DEL BARCO

A la Sección de Crédito Agrícola de Nava del Barco se le ha concedido un préstamo de 500.000 pesetas para 147 socios con el fin de ser destinado en el arreglo de presas instaladas en diversos parajes del término municipal.

## CURSILLOS SOBRE PODA DE FRUTALES

Se ha organizado la celebración de dos cursillos sobre "poda de frutales" en las zonas de Navaluenga y Becedas, que tendrán lugar respectivamente entre los días 19 al 28 de febrero y 26 de febrero al 7 de marzo, bajo la dirección técnica de la Sección Agronómica y con ayuda para las clases prácticas de un podador especializado de la Hermandad de Sabiñán (Zaragoza).

#### Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la Provincia de Avila

Se pone en conocimiento de los señores asociados a la misma que, dentro del cursillo de conferencias que sobre "La Propiedad Urbana", ha organizado esta Cámara, la primera estará a cargo de DON JUAN ANTONIO SALABERT sobre el téma "La propiedad Urbana y sus problemas" y tendrá lugar el día 13 de los corrientes a las 7,30 en el Salón de Actos de la Excma. Diputación Provincial y a cuyo acto quedan especialmente invitados todos los propietarios de la provincia.

Avila, 5 de febrero de 1959.—El Secretario, S. Bernal.—V.º B.º El Presidente, J. Jiménez.

## Tomás Sánchez Gómez

NEUROPSIQUIATRA

Consulta diaria
San Segundo, 40

#### Ocasión

Comedor moderno hecho de encargo, vendo barato. Luis R. Calvo. Cesteros, 1

Número premiado el día 4, el 905.

## Ecos de Sociedad

Testimonio de gratitud

Los señores hijos y demás familia de doña Marcela Vázquez, viuda de Cardialliaguet, fallecida recientemente, agradecen desde estas columnas, las numerosas muestras de pésame recibidas.

Aniversario

Con motivo de cump irse el primer aniversario del fallecimiento del industrial carpintero don Mariano López Resina (q. e. p. d.) el funeral que se celebre mañana viernes a las diez en la parroquia de San Vicente, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

#### Primer Viernes y Sábado de mes

Cultos especiales

Mañana por ser primer viernes de mes y pasado por ser primer sábado, fechas dedicadas especialmente a honrar a los Sagrados Corazones de Jesús y María, pidiendo por intenciones salvadoras, habrá misas por la tarde a las siete y media en la parroquia de San Vicente y a las ocho en San Juan.

Gabinete electroradiológico

## Dr. Tomé

Rayes X Ejo y portátil. Tomográfias. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (Ejo y portátil. Rayos ultravioleta e infrarrojos.

EL TIEMPO EN AVILA

## POCO CALOR EN ENERO

El Observatorio Meteorológico de Avila nos ha facilitado los siguientes datos climatológicos registrados en nuestra ciudad durante el pasado mes de enero.

Temperatura máxima absoluta, 16'5°, el dia 25.

Temperatura mínima absoluta,—4,8°

Temperatura media mensual, 5'1°. Presión media en mm. a 0°. 666,4.

Humedad relativa media, 73 por 100.
Precipitación total mensual, 30,6 litros por metro cuadrado.

Precipitación máxima recogida en 24 horas, 10,0 i. el día 9.

Horas de sol durante el mes, 108 ho. ras 8 minutos.

% de insolación, con respecto a la

Número de veces en °/o que ha soplado el viento en cada dirección durante las 93 observaciones efectuadas en el mes de enero.

N.... 17,2 %
NE... 1 
E.... 8,6 
SE... 8,8 
S.... 35,4 
SW... 25,6 
W.... 11,8 
NW... 6,4 
Calma. 4,3

#### Fenómenos meteorológicos Días de escarcha.... 10

de nieve...... 2
de niebla..... 7

Recorrido del viento en km. 8.598

Medio por día....... 277

Medio por hora ...... 11,6

Máximo en un día..... 519

MOD COSCI

HOY, SAN PEDRO BAUTISTA

## En San Esteban del Valle, su villa natal, se han celebrado solemnes actos en su honor

Numerosos forasteros, llegados de todas partes, se suman al vecindario en esta con memoración



El grabado representa el Calvario de Nagasaki con los mártires al frente de los cuales murió San Pedro Bautista

Con motivo de la festividad de San Pedro Bautista, ilustre abulense protomártir del Japón, patrono de su pueblo natal San Esteban del Valle, en esta Villa, según nos comunica nuestro corresponsal en Crónica Te-Tefónica, se han celebrado diversos actos en honor del Santo Francis-

El día es magnífico. Un sol radiante y una temperatura realmente agradable, preside en lo externo esta-solemne conmemoración, a la que se han entregado todos los vecinos de San Esteban del Valle y numerosos forasteros, llegados de los más diversos puntos, con este motivo.

Esta mañana a las once, se dijo una Misa mayor en el templo parroquial, oficiada por el reverendo don Juan Ventura, párroco de la localidad, ocupando la cátedra sagrada un reverendo Padre Franciscano.

El templo se hallaba abarrotado de fieles, que formaron después de la Misa en procesión, que con la Santa Cabeza y la imagen del Santo ha recorrido las calles principales de ja Villa.

Se vende casa con patio. Huertos, 17. Para tratar en Carretera Nueva, 16.

## Homenaje de despedida

El próximo sábado, día 7 de los corrientes, a las dos y media de la tarde y en los Salones del Hotel Reina Isabel de esta capital, se celebrará una comida en honor de, don Enrique Calamita, que le ofrecen sus numerosos amigos con motivo de su marcha de nuestra capital.

Las tarjetas para el expresado acto pueden recogerse en el Hotel Continental hasta el día 6 por la

Más tarde en la tradicional subasta, aportaron sus limosnas los fieles, pujando por los banzos.

Durante todo el día se celebraron festejos profanos, y esta noche tendrá lugar la típica conmemoración, organizándose la procesión con el Vito (desfie procesional con una estampa del Santo), en el que forman numerosas personas, montadas en caballerías y ataviadas típicamente, que con antorchas encendidas recorren las calles, recitando décimas en las esquinas y lugares apropiados.

Esta noche habrá nueva subasta para los banzos, y así terminan los actos solemnísimos, que San Esteban del Valle celebra anualmente en honor de San Pedro Bautista, gloria de Avia y de España y embajador extraordinario de la fe en el imperio donde nace el Sol.

#### EN AVITA

CELEBRA LA FIESTA DE SU PATRONO TITULAR EL GRUPO ESCOLAR SAN PEDRO BAUTISTA

En la capilla de la Inmaculada Concepción de la S. A. I. Catedral, a tar de San Pedro Bautista, se ha celebrado a las diez y media de la mañana una Misa, oficiada por el reverendo don Miguel Cornejo, sacristán mayor de dicho primer templo, dirigiendo a los niños una pática el reverendo Padre Juan O. F. M., del Convento de San Antonio. Concurrieron en

## Una gran nevada sobre Albacete incomunicó más de sesenta pueblos de la provincia

El temporal ha alcanzado numerosas comarcas de la mitad Sur de la Península

En la mitad meridional de España, e incluso en a gunas provincias andaluzas, ha nevado ayer con intensidad; pero la gran nevada descargó sobre Albacete. También en algunas zonas de la parte Norte ha nevado con violencia, y en otros puntos de la Península se registran lluvias intensas. En estos lugares la temperatura se mantiene templada, pero, en general, el frio es muy intenso. Las actuales condiciones dei tiempo, acordes con el mes que vivimos, siguen ofreciendo beneficios al campo.

EN LA MADRUGADA COMEN-ZO A NEVAR SOBRE ALBACETE y a mediodía alcanzó la mayor intensidad, alcanzando a la capital y la provincia. Informes del Gobierno Civil la ca ifican como la mayor que se recuerda. Más de sesenta pueblos se encuentran incomunicados, no afectando esta incomunicación a los que están situados cerca de las carreteras generales. El transito de Madrid al sudeste de España ha quedado paralizado por los cortes que la nieve produjo en las carreteras generales de Madrid a Cartagena entre los pueblos de Pozo Cañada y Tobarra— y de Madrid a A icante y Valencia —cerca de A'mansa—. Los daños producidos en las líneas eléctricas y telefónicas son muy importantes. La caída de postes produjo la incomunicación telefónica de la provincia, y varias brigadas del centro de Albacete trabajan en la reparación habiendo acudido también tres brigadas pedidas urgentemente a Valencia y una a Madrid. La nevada reviste proporciones extraordinarias en los pueblos de la sierra de Alcaraz, sin que pueda comunicarse de ningún modo con algunos de los enclavados en la comarca de Nerpio. En La Roda de Albacete la nieve a canza medio metro de altura, y buen número de vehículos se ven aparcados en la carretera de Madrid a Abacete. En A mansa el grosor de la nieve es de quince centímetros en el campo.

HA NEVADO CON CIERTA IN-TENSIDAD EN CIUDAD REAL Y SU COMARCA desde el amanecer hasta el mediodía. Después la nieve

presidencia de autoridades, con la Inspectora jefe de Ens-ñanza Primaria, señorita María Antonia Ruíz, el concejal de egado de Escuelas, en representación del alcalde de Avi a, don Augusto de la Vega; inspectora de Enseñanza Primaria, doña Isabel López Aparicio; directores de las Escuelas Graduadas anéjas a las del Magisterio Primario, señorita Felicísima Rivilla y don Sa vador Cillán; doña Pilar Pedruelo, del Grupo Escolar "Santa Teresa de Jesús" con una sección de niñas y director y maestros del Grupo "San Pedro Bautista" con los niños escolares, adhiriéndose algunos padres de los mismos. Al final cantaron los niños el himno del Santo.

be. En las calles de La Solana ha cuajado la nieve, pese a la humedad del suelo. Toda la campiña de Manzanares, en una zona de dos kilómetros cuadrados, aparece bajo una capa de nieve. DE MADRUGADA CAYO UNA COPIOSA NEVADA EN MORA DE TOLEDO, habiendo quedado cerrados. los puertos de Sierra del Buey y de la Jara. En Yepes ha nevado durante más de cuatro horas, alcanzando la

nieve quince centimetros de altura. EL CAMPO DE TRUJILLO HA QUEDADO BAJO UNA CAPA DE DIEZ A QUINCE CENTIMETROS DE NIEVE, no recordándose una nevada tan copiosa. Un cab'e del tendido eléctrico de alta tensión se desprendió y fué pisado por las caballerías del carro municipal de limpiezas, que perecieron electrocutadas.

cayó mezclada con lluvia. El descenso

en la temperatura es muy considera-

SOBRE YECLA DESCARGO UNA FUERTE TORMENTA, con truenos, relámpagos y abundante aguacero. Se recogieron 33 litros por metro cuadrado. La temperatura ha bajado a cinco grados bajo cero y a ú tima hora nevó ligeramente. Ha llovido con intensidad sobre B'anca en la noche anterior, y por la mañana los tejados aparecieron cubiertos de nieve. El frío es muy intenso.

HA NEVADO EN LOS PIRINEOS CATALANES y se han registrado también lluvias muy intensas. En el puerto de La Bonaigua el espesor de la nieve es de 1,73 metros; de 1,05 en los lagos Negro y de San Mauricio; de un metro en el lago Estangento; de setenta centímetros en el Turó de Monseny y de 55 centímetros en el alto Fresser. La lluvia ha sido incesante en toda la provincia de Barce ona, acompañada, en ocasiones, de gran aparato eléctrico. En Gerona las Iluvias torrenciales han incomunicado varios pueblos. En esta provincia se han recogido más de cincuenta litros de agua por metro cuadrado y los ríos Ter, Oller, Güell y Galligán llevan una considerable crecida a su paso por la capital. Debido al temporal de nieve quedó interrumpida la circulación de trenes entre Ribas de Fresser y Puigcerda. En Barcelona, capital, se midieron 43,1 litros de agua por metro cuadrado. La temperatura ha suavizado.

UNA TORRENCIAL LLUVIA DESCARGO SOBRE ELDA, acompañada de aparato eléctrico. Se han producido averías en el tendido eléc-

#### Un camión cargado de remolacha se precipita por un barranco

-)0(-

ZAMORA.—Un camión cargado con 8.500 kilos de remolacha se precipitó por un barranco de 20 metros en la carretera de Toro a su estación del ferrocarril. El vehículo, conduicido por Santiago García García, perdió en sus vueltas de campana toda su carga, pero el conductor y dos obreros de Toro que le acompanaban, Santos Gato González y Manuel Fernández Martin resultaron ilesos.—(Cifra).

#### Ayuntamiento de Arenas de San Pedro SUBASTAS DE MADERAS

EL DIA VEINTICINCO DEL CORRIENTE MES, tendrán lugar en esta Casa Consistorial las subastas de los siguientes lotes de maderas:

De 894 rollos y 306 pinos (191,324 m. c.). Precio índice 113 598,62 pesetas. De 6 rollos y 269 pinos (425,760 m. c.). Precio indice 383 164 pesetas.

De 276 pinos (630,387 m. c.). Precio índice 567.348,30 pesetas. Las proposiciones para cada subasta, se presentarán en la Intervención muni-

cipal hasta el día anterior al de las subastas. Los pliegos de condiciones están de manifiesto en la Secretaría municipal.

Arenas de San Pedro, 2 de febrero de 1959. - El alcalde, Jesús Cruces.

## Los de la Peña Atlética de Barco de Avila, verán el partido entre los eternos rivales

otros seguidores rojiblancos

Aqui en Avila existe un bar donde no se puede hablar desfavorablemente del Real Madrid. En él radica su Peña. Y lo mismo debe ocurrir en uno de Barco de Avila, el Café España, me parece que se llama (y que me perdone el administrador este desliz publicitario Sin pasar por la caja) donde sucede lo mismo, pero al revés. Allí la voz cantante la Heva el Atlético de Madrid, y es que no en balde es la sede de su Peña, la Peña Atlética de Barco de Avila, de cuyo organización va dimos cuenta hace días a nuestros lectores.

La otra tarde, aprovechando unas horas de grata estancia en la villa barcense, visitamos el domicilio social de esta naciente Peña, compues\_ ta ya por cincuenta y un socios.

Un gran cuadro con el escudo del Atlético madrileño y el nombre de la Peña y una extraordinaria fotografía del equipo de Daucik, presi-



## ¿PROSA RIMADA?

A mi regreso de un viaje a la docta Salamanca, atronchando por la anca-sin merienda ni equipaje-de ese puerto sin ramaje del Collado Medianero, hoy repasé, lo primero, las cartas y circulares que en mi ausencia recibidas estaban acumuladas de la mesa en los lugares, y después, pasé en seguida la prensa a curiosear, y heme aqui que mi alegrar fuese sí, y en grado Sumo, conocer que un premio, uno. de Mil pesetas contantes, por literaria valía, había obtenido al instante don Alfredo Olavarria.

De esta forma-voy de acuerdose premia el mejor valor de un abulense escritor que admiro sin conocerlo —personalmente sea dicho= pues que de leer. le leo siempre con alegría, a lo seguido y derecho.

«Concéntrate, labrador», al menos tan concentrado como lo es el escritor más que bien galardonado; tu hacienda desperdigada aumentarás de valor como la prosa rimada que nos deleita mejor, bien pulida y dominada, de quien llamándose Alfredo es, en tales menesteres, Diestéfano de la pluma, un mago de los deberes cuya sapienza rezuma un deleite sin igual y de tan fina ironia que yo para mi querria esconder en el morral.

Pero será lo mejor decirles que ya termino, pues que el señor director con mejor acierto y tino, me va a llamar asesino de la prosa y de la rima y mi cuartilla termina en un cesto peregrino.

Yo tan solo pretendia enviar mi enhorabuena, de corazón, como suena, a don Al. Olavarría.

F. Peñanegra

den en la habitación donde habitualmente se reúnen los atletistas.

Un rápido cambio de impresiones con los directivos, don Antonio García Parrón, presidente; don Pedro Acosta Sánchez, vicepresidente; don Florencio Sánchez Rev. secretario: don Eloy Alvarez Flores, tesorero, y vocales, don José Sánchez Pérez, don Francisco Coronado García y don Antonio Blázquez Andray, nos permitió conocer el entusiasmo y ganas de hacer que impera en todos.

Como principio -nos dijeronya tenemos gestionado, y concedido, lo oportuno para presenciar el partido Real Madrid-Atletico de Madrid. Y contaron también que en el club madrileño de la calle del Barquillo, les han acogido extraordinariamente, dándoles toda clase de fa-

En el capítulo de proyectos son muchos los que esta Peña atlética de Barco de Avila tiene, dtstacando para fecha muy próxima la celebración de una fiesta a la que acudirán, como invitados de honor, los jugadores Vavá y el abulense, hoy figura dei Atlético y preseleccionado para el conjunto de promesas, Rivilla, con quienes ya se ha hablado y se mustran encantados con la idea

Como es natural en estas fiestas no faltarán las chicas bonitas, detalle extraordinariamente fácil en las latitudes barqueñas, presentándose todo, por lo tanto agradable y lleno de alicientes.

Así, pues, los primeros pasos están dados. Animo y adelante.

Se vende caletaccion y de china con sus grifos. Razón: Calle de los Huertos, n.º 19.

#### Más de 150 niños. muertos por viruela en Macao

MACAO.-Más de ciento cincuenta niños han muerto durante los pasados días, a consecuencia de una epidemia de viruela que se ha producido en Creong Chau, Situada en el norte de la isla.

Los viajeros que llegan de la zona afectada informan que muchos cadáveres vacen en las calles y que la enfermedad se está propagando rápidamente a las localidades próxi-

## DE AVILA -: LA TIERRA DE AVILA Cerca de 300 milloues de kilos de aceite, la cosecha de este año

## Se pretende organizar una fiesta a la que asistirán Vavá, Rivilla y Las luvias de diciembre mejoraron las actiunas

#### Producción de Avila: 660.000 kilos

La cosecha de aceite de la campaña 1958-59 se calcula en muy cerca de los 300 millones de kilos. En un principio se creyó que sería inferior a la del año pasado, debido a la sequía que se prolongó hasta fina es de otoño; pero las lluvias de diciembre salvaron la cosecha, haciendo aumentar el peso de la aceituna, mejorán-

Las cifras recogidas hasta el 31 de diciembre dan una producción de 277.983.000 kilos de aceite. A esta cantidad es preciso añadir unos 20 millones más de kilos, según datos de última hora, no confirmados totalmente, y que pueden ser, incluso, mayorës. En resumen, la cosecha actual de aceite puede representar los casi 300 millones de kilos.

PRODUCCION POR PROVINCIAS

La producción de aceite en las pro-

Castellana negra Gitellana blanca «Gigante». Tamaño y peso de huevos no conocido hasta ahora. Gallos reproductores. Pollitos. Huevos de incubar. Granja Avícola «Masía San Agustín». PINOS PUENTE (Granada) Teléfono 70.

Se vende un turismo y una furgoneta ambos D. K. W. de 7 H. P.-Garage Victor Segovia.

#### Ayuntamiento de Navahondilla (Avila)

EDICTO

El Ayuntamiento de Navahondilla, provincia de Avila, saca a subasta pública el día 20 de febrero de 1959, el aprovechamiento de 1.283 postes y 7.105 rollos de castaño, con un volumen de 895,620 metros cúbicos de madera, bajo los tipos de tasación siguientes:

TIPO BASE: 895.620 pesetas. TIPO INDICE: 1.119.525 pesetas.

Las proposiciones se presentarán en la Secretaría de esta Corporación hasta el día 19 del mismo mes, durante las horas de 10 a 13 en días

En el «Boletín Olcial de la Provincia» número 12, de fecha 27 del actual se inserta anuncio con las circunstancias detalladas.

Navahondilla, a 31 de enero de

El alcalde, León Serrano.

## El Rey Balduino se decide por María Teresa de Borbón

#### Se considera inminente el anuncio del compromiso matrimonial

PARIS.—Se considera inminente el anuncio del compromiso matrimonial entre el Rey Balduíno de Bélgica, y la princesa María Teresa de Borbón Parma, hija del príncipe Javier de Borbón Parma, afirman fuentes francesas generalmente bien informadas.

Asimismo se sabe que una importante casa de alta costura de París está trabajando activamente en la preparación del ajuar y traje de novia de la princesa. El nombre de la casa en cuestión se guarda en el mayor secreto.

La princesa María Teresa de Borbón Parma es el tercero de los seis hijos del príncipe Javier de Borbón Parma. Habla correctamente alemán, español e inglés. Excelente alumna de Filosofía, es también una notable deportista, poseedora de la licencia de piloto civil.-EFE.

vincias olivareras es, hasta el momento, como sigue: Alava 70.000 kilos; Albacete, 3.030.000; Alcante, 4.260.000; A.mería, 1.830.000; Avin la, 660.000; Badajoz, 8.800.000; Baleares, 480.000; Barce'ona, 250.000; Cáceres, 6.900.000; Cádiz, 4.650.000; Castellón, 4.000.000; Ciudad Real, 11.370.000; Córdoba, 42.000.000; Cuenca, 6.500.000; Gerona, 230.000; Granada, 12.000.000; Guadalajara, 4.750.000; Hue'va, 4.630.000; Huesca, 1.200.000; Jaén, 70.000.000; Lérida, 3.000.000; Logroño, 510.000; Madrid, 2.400.000; Málaga, 12 millones; Murcia, 2.500.000; Navarra 640.000; Salamanca, 450.000; Sevilla, 37.000.000; Tarragona, 7.500.000. Teruel, 4.500.000; Toledo, 14.700.000; Valencia, 2.000.000; Zamora, 13.000; Zaragoza, 2.660.000.

#### LAS COSECHAS EN LOS ULTI-MOS ANOS

En estos diez años últimos, desde 1948-49 a 1958-59, la media de producción de aceite en España es de 306.140.000 kilos por cosecha. En el período 1951-52 se consiguió una cosecha excepcional, que no ha vuelto a repetirse. A continuación damos las cosechas de los ocho últimos años.

1950-51 ... 171.600.000 kilos. 1951-52 ... 605.000.000 1952-53 ... ... 305.000.000 1953-54 ... 271.000.000 1954-55 ... ... 269.000.000 

 1955-56
 ...
 248.000.000

 1956-57
 ...
 378.000.000

 1957-58
 ...
 279.000.000

#### DAÑOS METEOROLOGICOS

Desde el año 1951, en Andalucía se ha dado un fenómeno meteorológico no frecuente en aquella región, y es el de las fuertes heiadas y el de las sequías prolongadas; incluso llegó a nevar con intensidad, sobre todo en la provincia de Jaén. Estos trastornos afectaron notablemente a los olivares. Muchos hubieron de ser podados y redujeron sus frutos. Otra de las causas de la baja producción de aceite es la plaga del "arañuelo", que para combatirla con eficacia se prepara para el mes próximo una campaña de fumigación y tratamiento de los olivos, que afectará a unos 10 millones de árboles, en las provincias de Jaén, Córdoba, Sevilla, Granada, Toledo y Guadalajara.

#### Restauración de la iglesia de San Blas, de Almagro

Será realizada por la fundación alemana que la construvó hace más de cuatrocientos años

La Fundación alemana Fugger se ha dirigido al Ministerio de Asuntos Exteriores, por intermedio de la Embajada de la República Federal de Alemania en Madrid, ofreciéndose a emprender la restauración de la · iglesia de San Blas (Almagro), la cual fué fundada bajo el nombre de San Salvador por la Casa Fugger hace más de cuatrocientos años.

A estos efectos se ha obtenido la aprobación de la Dirección General de Bellas Artes y, en principio, la del excelentísimo señor obispo de Ciudad Real.

## Jean de Sperati, el mejor falsisicador LETREROS! de sellos des mundo

Los peritos de la policía afirmaron que los sellos que hacia en su casa eran verdaderos

El día 6 de febrero de 1942 se presentó en la estafeta de correos de Aix-les-Bains un señor que pidió franqueo para enviar una carta a Portugal. El empleado miró la carta ligeramente y vió que el remite ponia: Jean Sperati.

Una semana más tarde se presentaron dos policías en Aix-les-Bains y preguntaron por un caballero llamado Jean de Sperati. Cuando le hellaron dijeron secamente:

Jean de Sperati, queda usted detenido por violar la ley de enviar sellos de correos de gran valor por la aduana, sin haberlos declarado. Jean sonrió y dijo que se había

#### Dos misioneros heridos en los disturbios del Congo Belga.

LEOPOLDVILLE .- Durante los disturbios ocurridos en el Congo Belga han resultado heridos dos misioneros católicos y han sufrido daños vios escuelas católicas, dos misiones, la iglesia de Santa Teresa, un edificio católico de beneficencia y una granja perteneciente a una congregación religiosa.—(OFIM).

## La RENFE ha comprado un cereb o electrónico

Con él controlará el movimiento total de los vagones de las líneas españolas

La RENFE ha adquirido un cerebro electrónico de los últimamente fabricados por la I. B. M. Werld Trade Corporation, valorado en mi-Hón y medio de dólares, según ha informado a los periodistas el director general en España de dicha compañía, señor de Asúa, y el pre-Sidente de la misma, Mr. Arthur K. Watson, con motivo de la convención que dicha empresa celebra en estos días en Madrid.

Con el cerebro electrónico mencionado, la RENFE controlará el movimiento total de los vagones en todas las líneas férreas de España. Una idea de la capacidad de esta máquina calculadora la da el hecho de que un banco de Roma, que posee una igual, realice todas sus operaciones con sólo cinco emplea-

#### UN BILLON DE DOLARES EN MATERIAL

A un billón cien millones de dólares al año-de los que 245 millones corresponden a Europa—asciende el valor del material cibernético que fabrica en sus distintas instalaciones repartidas por todo el mundo la Sociedad I. B. M.

El señor Watson destacó las ventajas del uso de estos aparatos, entre ellas el ahorro de tiempo y de trabajo mental aplicable a otras tareas, y que el Instituto Nacional de Colonización, al emplear estas máquinas, ahorraría hasta mil millones de pesetas.

Por último anunció que en España donde existen unos 15 aparatos de esta clase—va a ser instalada una fábrica de calculadoras electrónicas de la I. B. M.

equivocado, que aquellos sellos no valian nada porque eran falsos y que su valor no pasaba de algunas docenas de francos.

El asunto de Sperati fué cuidadosamente estudiado por la policía. Se enviaron los sellos a peritos, sel les sometió a pruebas químicas y fíd sicas, se miró la trama del papel de que estaban fabricados, se analizaron las tintas, se vieron mil veces por rayos X y al final los peritos certificaron que eran auténticos.

-: Son falsos! -declaró Sperati-Son falsos porque los he hecho yo.

Pero sadie quiso creer a Jean. Se creyó que era una argucia suya para evitar el pago de la aduana y se le impuso una fuerte multa.

Poco después se descubrió en Francia un fraude de sellos. De una pieza rarísima, de la que no existían más de 10 ejemplares, aparecieron 20. Se fué recuperando el hilo del origen de estos sellos y la policía encontró el nombre de Jean Sperati.

-Era la única solución que me quedaba para demostrarles que son sellos falsos. —dijo Sperati cuando fué interrogado nuevamente.

Los expertos volvieron a examinar nuevamente los sellos y han vuelto a llegar a la conclusión de que son verdaderos, pero ahora se sabe, sin lugar a dudas, que no lo son. Sperati es el más hábil falsificador del sellos que ha habido jamás.

La historia de Sperati es la de un entusiasta de la química y la fototografía con unas insuperables dotes de imitación. Desde 1909 viene haciendo estudios y experiencias Sobre sellos y en 40 años ha conseguido la falsificación perfecta. Pero él no ha pretendido jamás vivir estafando a la gente. Pretende que los coleccionistas de sellos que no pueden poseer los sellos caros, puedan, al menos, tener una imitación suya sustituyéndolos. Y sobre todo pretende que se reconozca su talento extraordinario. Para que su experiencia no se pierda ha escrito a sus 70 años un libro titulado «Técnica completa de los sellos artísticos», en los que a modo de testamento lega sus conocimientos a la humanidad.

M. Lucena. «EUROPA».

Prosa vil

Les vamos a decir a ustedes donde deben colocarse los letreros que corrientemente leemos por ahí:

Se afeita en seco, en Rusia. El mejor purgante, también en

Hay cisco y leña, en el Oriente Medio.

Restos de restos, en el cemente-

Llevad la izquierda, en Rusia. Helados, en Avila.

Rebecas, en los Picos de Europa. Cemento, en la cara de muchos. «Vajillas», en las señoras peque-

Accidentes del trabajo, en la entrada y salida de los vagones del

Especialidad en gambas a la plancha en las apisonadoras.

Liquidación de las últimas existencias, o, liquidación por derribo, en la casa de uno que se va a morir.

Darán razón, en el manicomio. Gran espectáculo de circo y fieras, en una casa en la que conviven el matrimonio, trece hijos, la suegra y tres cuñadas solteras con bigote.

Precios rebajados, en el Limbo. R. I. P., en la «furia española», futbolística o torera.

Café-café, en el Brasil.

Leche pura de vaca, en la boca de los gatos, porque dicen ¡miau!] Rebajas de enero, en los termómetros, durante el mes de febrero.

Se cogen puntos, en la Comisaría. Venta de Baños, donde haya vaños de venta.

Desconfiad de las imitaciones, en los sucedáneos.

Fotografías con exposición, en el Everest.

En este sitio rigen los mismos precios que en el año 1930, en un ascensor, que como es un ascensor, pues no ha subido.

Sala de espera. Local refrigerado, en las paradas del autobús,

Pruebe y se convencerá, en el hogar, dulce hogar.

Especialidad en ampliaciones, en la tarjeta del tocólogo. Alfredo OLAVARRIA

# "Pepillo"

Espec'alidad en lunchs, bodas y banquetes

## MERCADO DE TALAVERA

#### ganado con tendencia al alza Se vendieron miles de cabezas de

TALAVERA DE LA REINA. Hubo gran animación en el primer mercado quincenal del mes a pegar del temporal de agua y frío que se ha iniciado en esta comarca. Entraron en total 5:647 cabezas de ganado, que se vendieron casi en su totalidad, con precios muy firmes en general y con cierta tendencia al alza, excepto en el porcino cebado.

Cotizaciones: parejas de novillos domados, de 20.000 a 24.000 pesetas; vacas domadas de tres a seis años, de 7.500 a 10.000 unidad; erales, de 350 kilos de peso vivo, de 6.000 a 7.250 pesetas; añojos, de 3.750 a 5.000 pesetas; vacas y bueyes de de secho para carne de 16 a 19,50 pesetas kilo vivo; chotos, de 24 a 26 pesetas kilo vivo.

Vacas de raza holandesas recién

paridas, de 3.000 litros de producción anual y de dos a seis años, de 11.000 a 14.000 pesetas, y algunas de mejor clase, hasta a 16.000 pesetas; otras de clase basta, de 7.500 a 11.000; añojas, de 4.750 a 6.500; terneras de seis meses y en buen es tado de recria, de 4.000 a 5.250 pesetas; ídem recién nacidas, de 900 a 1.300 pesetas; hasta de un mes, de 1.300 a 1.600 pesetas.

Ovejas entrefinas emparejadas, de 800 a 1.150 pesetas, Según calidad y estado de las recrías; corderos de 20 a 26 kilos de peso en vivo, de 23 a 26 pesetas kilo en vivo; ovejas en buen estado de carnes, de 15 a 17 pesetas kilo vivo; en regular estado, de 14 a 16 pesetas, y flacas, de 13 y

Cabras de vida recién nacidas, de

## Kaleidoscopio

PENSAMIENTOS

La música es, muchas veces, el mejor desahogo del corazón.

La persona que ama ve al ser amado con ojos especiales y nos la describe como le parece.

Tranquilizaos las que amáis: el tiempo no tiene poder más que sobre las horas, y no tiene fuerza a guna sobre los sentimientos.

Los fracasos que tenemos con las amistades, no es por culpa de ellas, sino por nuestra precipitación en su elección.

Se es, a veces, más feliz cuando se espera, que cuando se consigue lo

El sabio conoce siempre el valor del rico, pero el rico no conoce la sublimidad de la sabiduría.

#### ALLA PELICULAS

Título, «Unico evadido, El»; clasificación moral, 2 jóvenes; censura del Estado, apta para todos los públicos; nacionalidad, inglesa; productora, Arthur Rank; distribuidora, Cifesa; género, dramático; director, Roy Baker; intérpretes, Hardy Kruger, Colin Gordon, Michael Goodliffe; fecha estreno, 12-1-59, Rialto, Madrid; duración minutos, 100.

Sintesis.—Al ser derribado un avión de caza alemán, el servicio de espionaje inglés pretende obtener del piloto una información sobre los objetivos militares, no consiguiéndolo a pesar de la tenacidad puesta en ello. El argumento relata la vida del prisionero que con un ánimo y decisión invencibles, supera las dificultades por conseguir la libertad. Resulta desproporcionado con la realidad, el trato dado a los oficiales prisioneros, siendo algunos pasajes algo pueriles. Buena interpretación y dirección. Fotografía de calidad. Se exalta el patriotismo y los valores castrenses.

## Doce veces suspendido en el examen para conductor

----

Ha recorrido en coche 160.000 kilómetros

LONDRES. - Derek Brown, de treinta y nueve años de edad, ha reclamado ser el extraño poseedor de un singular récord mundial. Dijo que é es el hombre que ha recorrido más kilómetros que nagie en la tierra tratando de conseguir una licencia de conducir.

Brown declaró a un redactor del "Sunday Pictorial" que ha estado tratando de conseguir la licencia para conducir automóviles durante, nada menos que veintidos años; que ha recorrido, en coche, 160.000 kilómetros, aproximadamente el equiva ente a cuatro viajes alrededor del mundo, y que ha sido examinado en Inglaterra doce veces, todas las cuales fué suspendido.

"No obstante, estoy dispuesto a seguir viajando hasta que consiga mi licencia", dijo con sorna el señor Brown.-EFE.

550 a 700 pesetas unidad; chivos de 20 a 28 kilos de peso en vivo, de 15 a 16 pesetas kilo vivo; cabritos, de 29 a 30 pesetas kilo vivo.

Cerdos de dos a tres meses, del país, de 150 a 250 pesetas unidad; ídem blancos, de 300 a 400 pesetas, y alguna partida de muy buena clase, a 500 pesetas unidad. De cebo y del país, de 275 a 310 pesetas arroba, y blancos, de 310 a 330 pesetas arroba.

## La situación internacional

#### Rusia y Yugoslavia

En el programa del XXI Congreso viene figurando el ataque a los "herejes" yugoslavos. Estaba previsto, y los primeros que aguardaban una nueva condena eran los dirigentes de Belgrado. Pero conviene precisar que las criticas hechas por Krustchev y algunos de los oradores sucesivos han sido moderadas. Conviene precisar, además, que fueron precedidas de algunas concesiones a la posibilidad de que el comunismo siga sus propios caminos en cada país, según las circunstancias. Y, finalmente, los alegatos contra el titoísmo versaron ante todo sobre el carácter económico y sobre el hecho de que Tito busca crear confusión entre la U. R. S. S. y la China roja.

La condena formulada por Stalin hace once años fué mucho más grave y se acompañaba de amenazas confusas de intervención militar por medio de los saté ites vecinos de Yugoslavia. Todavía más fuertes resultaron las represalias económicas con que trató de asfixiar al "hereje". Los satélites anularon todos sus contactos comerciales, y hasta el pequeño subsaté ite albanés -que dependía bajo todos los aspectos de Yugoslavia- se creyó en el caso de ponerse de puntillas para gritar. Por un lado, en las divergencias que oponían a la U. R. S. S. y a Yugoslavia jugaba el reflejo sico 6gico de Stalin, que no perdonaba a Tito sus ambiciones personales de erigirse en figura casi a igual nivel que el dictador del Kremin. Y por su parte, en el terrorista José Broz influía no poco el resentimiento hacia Stalin, de quien no o'vidaba que le abandonara en su propósito de anexionarse Trieste por razones poco claras, probablemente porque no entraba en sus planes regalarle a su futuro rival un suplemento de prestigio. Entonces vivía aún Moisés Pijade, el judío balcánico trostkista, cuya hostilidad al stalinismo se reflejaba en las decisiones de Tito, de quien era principal consejero. Y la unidad del partido comunista yugoslavo no había sido quebrantada todavía por la disidencia de Djilas. Tito gritaba fuerte. Y en el cenit de su autoridad, dentro y fuera del Kremlin, Stalin lanzó contra el yugoslavo la excomunión ideológica, aun a sabiendas de que la disconformidad de Tito no salía del campo bolchevique.

La situación es ahora diferente. Ni Krustchev ni Tito han olvidado la reconciliación ni las conferencias amistosas de Crimea y de Belgrado. La ruptura que sobrevino a finales de 1957 no adquirió el carácter bru-

## Exito de los enlaces hertzianos entre La "Comunidad france-Madrid y Barcelona

Tanto la imagen como el sonido se reciben con toda nitidez y perfección

BARCELONA, 5.— Refiriéndose al éxito con que se han llevado a cabo los enlaces hertzianos para la Televisión de Madrid y Barcelona, efectuados ayer entre ambas capitales la Prensa de esta capital destaca cómo los barceloneses que disponen de receptor de televisión han podido comprobar la eficacia del tales pruebas.

Las informaciones recogidas a tal efecto no han podido ser más satisfactorias, pues tanto la imagen como el sonido se reciben con toda nitidez. En esta primera prueba que ha dado tan favorables resultados al conseguirse una perfecta recepción, entre Madrid y Barcelona, se conectó entre ambas emisoras hermanas de dichas capitales a través de Siete torres instaladas a tal efecto

Todavía falta por instalar el Sistema de automatismo que permitirál cambiar a ambas emisoras de pro-

El programa de ayer se inició con un saludo para los barceloneses y después fué presentado un document tal sobre el partido de fútbol jugado en el estadio de San Mamés. Dicho programa de pruebas causó una grata Sorpresa va que la calidad de recepción es óptima.

#### EL MINISTRO DE OBRAS PUBLI-CAS VISITARA LA PROXIMA SEMANA EL ALTO ARAGON

ZARAGOZA, 5.—Se anuncia para la próxima semana la llegada a Zaragoza, del ministro de Obras Públicas, don Jorge Vigón, quien realizará una visita a los trabajos de construcción en el canal de las Bardenas y a la zona de riegos del Alto Aragón, despuéso de lo cual regresará de nuevo a Madrid.

## Diez millones de pesetas ofrece el Madrid por el traspaso de Pele

En Toulouse aseguran que si hay acuerdo el brasileño actuará en España en 1960

TOULOUSE.—En círculos futbolis-

LAS QUINIELAS DE FUTBOL

#### 900.000 pesetas para cada máximo acertante de catorce resultados

Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la XX-jornada de Liga del día 1 de ferbrero de 1959.

Apuestas, 7.677.775.

Recaudación, 23.033.325 pesetas. 55 por 100 de premios, pesetas 12.668.328,75.

REPARTO DE PREMIOS

6.334.164,35 pesetas a repartir entre siete máximos acertantes de 14 resultados, a 904.880,60 pesetas cada

6.334.164,35 pesetas a repartir entre 319 más aproximados de 13 acier tos, a 19.856,30 pesetas cada uno.

tal que se ha supuesto. Son muchos y muy sutiles los hilos que quedaron tendidos entre la U. R. S. S. y Yu-

## Foster Dulles termina sus converciones con MacMillan

LONDRES, 5.-El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, ha ce ebrado su última conferencia hoy con el jefe del Gobierno británico, Harold MacMillan y con el secretario del "Foering Office", antes de salir de esta capital con dirección a París.

Después de la reunión con su colega inglés que duró una hora, Foster Dulles se trasladó a conversar con el "premier" británico.

El secretario de Estado norteamericano marchará hoy a París, donde se propone celebrar entrevistas con el Presidente de la República francesa, Charles De Gaulle y otras altas personalidades de dicho país y a finales de semana, Foster Dulles marchará a Bonn, con el fin de conferenciar con el canciller de Alemania Occidental, doctor Konrad Adenauer.-EFE.

HOY PASO OTRO CONVOY AME-RICANO POR DOS CONTROLES RUSOS EN ALEMANIA, SIN NO-VEDAD

BERLIN, 5 .- Un convoy compuesto por camiones del Ejército norteaméricano, pasó hoy por dos puestos de control fronterizos soviéticos, y ha llegado a Berlín sin que se produjera incidente en el curso de su marcha.—EFE.

ticos de esta ciudad se manifiesta que el Real Madrid ha ofrecido 10 millones de pesetas al equipo brasileño Santos por el traspaso de su de'antero Pele, triunfador en el último Campeonato mundial, jugado en Sue-

En dichos círculos se agregó que la oferta fué hecha la semana última en Méjico, durante un encuentro entre el Dukla, de Checos'ovaquia, y el Santos. Los directivos del Club brasileño, según las noticias llegadas a ésta, replicaron que no podría concluirse negociación alguna sobre Pele. de dieciocho años de edad, hasta que no terminara su servicio militar, a finales de año. También dijeron que no están interesados en ofrecimiento alguno de menos de 15 millones de

Si se llega a un acuerdo para últimos de año, Pele podría jugar en las filas del Real Madrid en 1960. El jugador, según los mencionados círculos, recibiría una crecida suma de di-

## Lotería Nacional

#### Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 5.—En el sorteo de la Lotería Nacional, celebrado en la mañana de hoy, en esta capital, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguien-

Primero, 46.987, premiado con 2.000.000 de pesetas, que ha correspondido a Huelva.

Segundo, 9.714, premiado con 1.000.000 de pesetas, que ha correspondido a Barcelona, Sama de Langreo y Zaragoza.

Tercero, 53.999, premiado con 500.000 pesetas, que ha correspondido a Bibao.

Premiados con 30.000 pesetas, han resultado los números siguientes:

48.334, 37.209, 49.007, 48.931, 57.513, 8.401, 27.255, 28.541, 53.240, y 21.917.—(Cifra).

# sa", nueva versión del antigno imperio colonial

(Viene de 1.ª página)

e' antiguo Imperio, el idioma oficial será el francés; el himno nacional, la «Marsellesa», y el lema del escurdo «Liberté, legalité, fraternité». La bandera nacional será también la tricolor francesa, aunque, con la aprobación del presidente, cada República puede añadir un escudo es-

Una concesión importante a las Repúblicas africanas ha sido el permiso para tener sus propias representaciones diplomáticas en las Embajadas y Legaciones francesas de los países que deseen. También podrán estar representadas en la Comisión monetaria de la zona del

Una parte clave de la estructural gubernamental de la Comunidad aprobada en la reunión inaugura! del Consejo es un Senado de 28% miembros, que se reunirán dos veces al año en París, como «Parlamento» de la Comunidad. Este Senado se formará sobre la base de un escaño por cada 300.000 habitantes, con un mínimo de tres escaños por Estado. Según esto, 186 escaños corresponderán a la República Francesa (incluída Argelia y los territorios y departamentos ultramarinos de Francia), y 98 a las Repúblicas

La Comunidad tendrá un Tribunal de Arbitraje, formado por representantes de los Estados miembros.--EFE.

## Más sentencias de muerte en Cuba

LA HABANA.—Tres civiles y un sargento del Ejército, acusados del «crimenes de guerra», han sido sen. tenciados a muerte por un Tribunal militar de esta capital.-EFE.

#### DISTURBIOS EN LA HABANA Y SANTIAGO

LA HABANA.-El Gobierno cui bano se enfrenta con su primeral disputa laboral al intentar poner fin a una huelga de hambre y brazos caídos iniciada por 200 trabajadores en una Compañía eléctrical que lleva ya dos días de duración.

El Presidente Urrutia ha decidido investigar las quejas formuladas por los huelguistas, en el sentido de que ellos y otros 400 obreros han sido despedidos' ilegalmente de la Companía Eléctrica Cubana, de propiedad norteamericana. Adoptó esta decisión cuando seis de los huelguistas se desmayaron después de cuarental horas sin tomar alimentosy hubieront de ser hospitalizados.

La decisión de Urrutia coincide con los informes sobre un incidente ocurrido en Santiago, provincia del Oriente, y en el que tres personas resultaron muertas y otras 80 heridas al estallar una granada lanzada por un ex funcionario de Batista.

Sin embargo, el capitán Senén Casas, segundo jefe del cuartel de Moncada, en Santiago, ha declarado que el incidente se produjo como conse cuencia «de una confusión de identidades» entre varios grupos rivales revolucionarios. - EFE.